
* ïîäâîä ýëåêòðîïèòàíèÿ

         ÏÅ×Ü ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÀß ÄËß ÏÈÖÖÛ ÏÝÏ-2

Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà Âåëè÷èíà ïàðàìåòðà 
1. Êîä èçäåëèÿ 801122 
2. Íîìèíàëüíàÿ ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü ïå÷è, êÂò 4,84 
3. Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå, Â 230 
4. Ðîä òîêà îäíîôàçíûé, ïåðåìåííûé 
5. Âíóòðåííèå ðàçìåðû êàìåðû, ìì, íå áîëåå 

- äëèíà 
- øèðèíà 
- âûñîòà 

516 
546 
148 

6. Ïëîùàäü ïîäà, ì2 0,26 
7. Äèàïàçîí ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïå÷è, îÑ 20...450 
8. Êîëè÷åñòâî ÒÝÍîâ, øò. 2 
9. Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü ÒÝÍîâ îäíîé ñåêöèè, êÂò: 

- âåðõíèõ 
- íèæíèõ 

2,4 
2,4 

10. Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü ëàìïû îñâåùåíèÿ, êÂò 0,04 
11. Òåìïåðàòóðà ñðàáàòûâàíèÿ òåðìîâûêëþ÷àòåëÿ, °Ñ 500-14 
12. Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû, ìì, íå áîëåå 

äëèíà/äëèíà ñ ðó÷êîé 
øèðèíà/øèðèíà ñ ðó÷êîé 
âûñîòà/âûñîòà ñ îïîðàìè 

820/833 
635/784 
350/375 

13. Ìàññà, êã, íå áîëåå 55 
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      Ïå÷ü ýëåêòðè÷åñêàÿ äëÿ ïèööû ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ âûïå÷êè
ïèööû è õëåáîáóëî÷íûõ èçäåëèé, òðåáóþùèõ âûñîêîé òåìïåðàòóðû
ïðèãîòîâëåíèÿ.

Êàìåðà èìååò ðàçìåðû 540õ515 ìì. Èìååò ðàçäåëüíóþ ðåãóëèðîâêó
ìîùíîñòè âåðõíèõ è íèæíèõ ÒÝÍîâ. Ðàáî÷èé äèàïàçîí òåìïåðàòóðû
äóõîâêè 20...450°Ñ, óñòàíîâëåííûé àâàðèéíûé òåðìîâûêëþ÷àòåëü
ïðåäîõðàíÿåò øêàô îò ïåðåãðåâà ñâûøå 500°Ñ. Îáëèöîâêà âûïîëíåíà
èç êðàøåíîãî ìåòàëëà, äâåðêà è ðàìêà êàìåðû èç ýìàëèðîâàííîãî, à
æàðî÷íûé øêàô èç îöèíêîâàííîãî ëèñòà òîëùèíîé 1,5 ìì. Ïå÷ü èìååò
âîçìîæíîñòü óñòàíàâëèâàòüñÿ íà ïîäñòàâêó ÏÏ-2.
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